



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

ERRATA EDITAL PROPESP Nº11/2013 – PRÓ-EQUIPAMENTOS

ONDE SE LÊ:

2.4.2 Para a definição dos Projetos serão aqueles que estão em execução e registrados na PROPESP;

LEIA-SE:

2.4.2 Para a definição das Propostas serão aquelas que estão em execução, registradas e/ou submetidas para avaliação na PROPESP;

Pelotas/RS, 19 de novembro de 2013.

Prof. Dr. Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação
IFSul